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Guanti 0880•2  

GUANTI IN NYLON SPESSORATO NERO E SPANDEX RIVESTITO IN SCHIUMA DI NITRILE CON 

PUNTINATURA IN NITRILE    

( taglia da 7 a 11) 

 

Perfetto per lavori gravosi ma allo stesso tempo che 

necessitano di grande precisione e capacità di aderenza. Lo 

strato di nitrile foam permette un ottima traspirabilità e 

sensibilità e ne migliora la capacità di resistenza all’abrasione. 

La puntinatura in nitrile ne conferisce una migliore presa degli 

oggetti. Grazie al dorso completamente aerato ha una grande 

traspirabilità. 

Guanti 0860  

GUANTI ANTITAGLIO IN FIBRA DI VETRO GRIGIO SENZA 

CUCITURE SPALMATURA POLIURETANO  

( taglia da 7 a 11) 

Protegge in maniera eccellente dall’abrasione, dal taglio e 

dallo strappo. Grazie al suo alto grado di sicurezza (taglio 

D) è ideale per chiunque movimenti articoli spigolosi o 

taglienti. Con il palmo immerso in poliuretano, risulta 

anche sensibile e con ottimo grip  

Guanti 0860 1 

GUANTI ANTITAGLIO IN FIBRA DI VETRO BICOLORE SENZA CUCITURE DOPPIA SPALMATURA NITRILE. 

( taglia da 7 a 11) 

Protegge in maniera eccellente dall’abrasione, dal taglio, 

dallo strappo e dagli oli. Grazie al suo alto grado di sicurezza 

(taglio D) è ideale per chiunque movimenti articoli spigolosi 

o taglienti che necessitano di una protezione completa 

anche contro i liquidi. Con la sua doppia spalmatura in nitrile 

e il dorso leggermente aerato permette un ottimo 

l’isolamento delle mani da qualsiasi liquido e una buona 

traspirabilità della pelle. La sabbiatura del secondo strato 

esterno permette di ottenere una capacità di presa 

altissima. 
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Guanti 0880 

GUANTI IN NYLON ROSSO SENZA CUCITURE CON 

RIVESTIMENTO IN LATTICE SABBIATO 

( taglia da 7 a 11) 

 

Un guanto di grande versatilità. La sua ottima calzabilità lo 

rende ideale per l’utilizzo in svariati ambiti. Grande 

sensibilità, ottimo grip, ottima resistenza all’abrasione. 

Grazie al dorso completamente aerato ha una grande traspirabilità e leggerezza.  

Guanti 0880•1  

GUANTI IN NYLON BLU SENZA CUCITURE CON DOPPIO 

RIVESTIMENTO IN LATTICE   

( taglia da 7 a 11) 

Il primo strato di lattice lo rende impermeabile ai liquidi 

e molto ben aderente, il secondo strato di lattice 

sabbiato gli conferisce un grip eccezionale. Un guanto di 

grande versatilità. La sua ottima calzabilità lo rende 

ideale per l’utilizzo in svariati ambiti. Grande sensibilità, 

eccezionale grip, ottima resistenza all’abrasione, grande 

impermeabilità.  

Guanti 0801  

GUANTI IN PELLE PIENO FIORE DI VITELLO. RESISTENTE, MORBIDO CON IL GIUSTO SPESSORE  

( taglia da 8 a 11) 

Abbiamo scelto solo le migliori pelli per garantire un prodotto di qualità 

costante e altamente duraturo. Non abbiamo ceduto alle 

lusinghe del profitto con il prezzo più basso, perché eravamo 

sicuri che la qualità sarebbe scesa e il cliente non avrebbe 

riconosciuto il nostro marchio in quel prodotto. Il guanto 

0801 è morbidissimo e robusto e il suo stile classico ne fa un 

must a cui non si può rinunciare!  
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Guanti 0802  

GUANTI IN PELLE FIORE DI VITELLO DORSO IN CROSTA. 

L’ALTERNATIVA AL GUANTO IN TUTTO PELLE  

( taglia da 9 a 11) 

Ha le stesse caratteristiche tecniche, ma garantisce anche 

un prezzo leggermente più economico grazie al dorso in 

crosta che lo rende comunque morbido, ma più adatto a 

lavori gravosi e con un occhio alle esigenze economiche di 

chi ne fa un grande uso. Non abbiamo modificato le pelli e 

ne abbiamo garantito la qualità grazie alla scelta di soli pelli 

Guanti 0805  

GUANTI IN PELLE FIORE CON MANICHETTA IN CROSTA E 

SALVAVENA UN GUANTO DALLE QUALITÀ ECCELLENTI.  

taglia 10 

Grazie alla pelle di pieno fiore vitello prima scelta sul 

palmo e sul dorso è tra i guanti più morbidi e confortevoli 

sul mercato. La sua costruzione con la parte terminale a 

manichetta anziché con il polsino elastico, ne garantisce 

un’estrazione rapidissima e una protezione maggiore 

grazie ai 7 centimetri di pelle crosta spessorata. L’aggiunta 

di una protezione ulteriore all’altezza della vena principale 

del polso, lo rende estremamente sicuro in ogni situazione 

di lavoro. Comodo, robusto e sicuro: un vero guanto Ufo.  

Guanti 0803  

GUANTI DA SALDATORE FODERATO CON CUCITURE IN 

KEVLAR ANTICALORE  

taglia 10 

Creato per l’operatore esigente, il guanto in pelle da saldatore 

giallo Ufo è nato per posizionarsi ad un livello alto del 

mercato. Abbiamo preteso che, per l’utilizzo che ne deve 

avere, il guanto sia fatto solo con pelle di prima qualità e 

abbiamo utilizzato solo filo di kevlar per le cuciture in modo da 

garantire che mantenesse inalterato nel tempo il livello di 

sicurezza. La fodera interna ne garantisce un isolamento 

perfetto per proteggere al meglio le mani dell’operatore.  
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Guanti 0865•1  

GUANTI IN NYLON NERO SENZA CUCITURE CON 

RIVESTIMENTO IN NITRILE PREMIUM  

( taglia da 7 a 11) 

Un guanto dai mille utilizzi. Perfetto per protezione 

generica e con grande sensibilità. Più resistente del 

poliuretano, il nitrile ha una maggiore resistenza alla 

abrasione e può resistere al contatto con gli oli. Grazie al 

dorso completamente aerato ha una grande traspirabilità 

e leggerezza.  

Guanti 0850  

GUANTI IN NYLON NERO SENZA CUCITURE NERO RIVESTITO IN POLIURETANO NERO  

(taglia da 7 a 11) 

Un guanto adatto a tutti i lavori meno gravosi in cui si 

richiede un alto grado di precisione e in cui i livelli di 

abrasione e taglio sono minimi 

Coppia bobine carta strappo  
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Tuta triplo strato    

taglie da L a XXXL  

Tuta triplo strato spalmata in PU in 3° categoria, elastico ai 

polsi, alle caviglie, in vita e nel cappuccio. Chiusura con 

cerniera. Eccellente barriera contro particelle secche e 

bagnate, contro numerose sostanze chimiche liquide e 

aerosol di sostanze chimiche liquide o solide, altamente 

repellente contro numerose sostanze chimiche liquide e 

particelle di polvere, trattamento antistatico, non causa 

contaminazione, non si sfilaccia ed è priva di silicone, 

protezione contro polveri pericolose e schizzi di liquidi chimici  

 

ADATTA ALLA RIMOZIONE DI AMIANTO 

Mascherine chirurgiche 

Conf da 50 pz 

 

Maschherine con Filtro FFP2 

 

Gel Disinfettante  

• Gel igienizzante per le mani pronto all'uso, senza risciacquo 

• Contiene emollienti per mantenere le 
mani morbide e lisce 
Azione disinfettante e antisettica contro 

batteri, virus, lieviti 

Formati 100ml e 500ml 
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Camice TNT monousi  

Camici 3 cat idrorepellenti iso-sanitari  

Occhiali protettivi liv. 1 

Occhiali protettivi da lavoro 

Occhiali con astine UVEX X-FIT 

• Occhiali protettivi classici con buona copertura dell’area oculare. 

• Colori della montatura: blu semitrasparente. 

• Lenti PC incolore. 

• 100% metal-free. 

• Peso ultraleggero di appena 23 grammi. 

• Lenti interne antiappannanti, lenti esterne con elevate proprietà antigraffio e 

resistenti alle sostanze chimiche (uvex supravision excellence). 

• Innovativo design con astine con cerniera. 
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Occhiali a mascherina UVEX ULTRAVISION 

• Occhiali a mascherina flessibili che possono essere indossati 

anche con funzione di sovraocchiali. 

• Maschera classica dal design ergonomico, con visibilità 

laterale illimitata. 

• Colore della montatura: grigio trasparente. 

• Lenti sostituibili in CA incolore. 

• Rivestimento interno antiappannante. 

• Comfort ottimale grazie al sofisticato sistema di ventilazione. 

CUFFIA ANTIRUMORE 

Dispositivo di protezione dell’udito a cuffia con 

semplice regolazione in lunghezza per la perfetta vestibilità. 

• Fascia imbottita per un comfort ottimale. 

• Comfort eccezionale grazie ai cuscinetti in memory foam extra 
morbido, anche in caso di utilizzo prolungato. 

• Peso ultraleggero e formato compatto delle capsule. 

• Colore: nero, rosso. 

• Isolamento di 33 decibel - H: 36 dB, M: 30 dB, L: 

22 dB 

• Isolamento superiore dalle alte frequenze.CE 

STANDARD CE 

EN 352-1 

CUFFIA ANTIRUMORE 

Dispositivo di protezione dell’udito a cuffia con semplice 

regolazione in lunghezza per la perfetta vestibilità. 

• Superficie morbida e fascia imbottita per un comfort ottimale. 

• Peso ultraleggero e formato compatto delle capsule. 

• Colore: nero, verde. 

• Isolamento di 28 decibel - H: 35 dB, M: 24 

dB, L: 17 dB 

STANDARD CE 

EN 352-1 
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ELMETTO STAR ABS  

Leggero, confortevole e compatto, questo elmetto è stato progettato per essere utilizzato per lavori in 

quota. Completo di Calotta in ABS, bardatura a sei punti, e regolazione a cremagliera da 52-63cm. 

Include inoltre un Frontalino tecnico anti-sudore (migliorato) e 

sottogola a 4 punti (a Y) con una morbida mentoniera in gomma. 

Caratteristiche: 

• Bardatura tessile a 6 punti 

• Compatibile con cuffie 

• Leggero e robusto 

• Pensato appositamente per i lavori in altezza 

• Regolazione con rotella 

•Sottogola incluso: 

STANDARD CE: 

EN397:2012+A1 

Disponibile nei colori : Carbonio, bianco e Giallo 

ELMETTO ATLANTIS ABS 

Elmetto con calotta in ABS. Bardatura ultra comfort a 6 punti 

di ancoraggio e imbottita. Chiusura a cremagliera. Taglia 

regolabile 52-66cm. Sottogola con comoda mentoniera con 

elastico morbido e fascia antisudore inclusi. 

Caratteristiche: 

• Bardatura tessile a 6 punti 

• Compatibile con cuffie 

• Leggero e robusto 

• Regolazione con rotella 

• Sottogola con mentoniera incluso 

STANDARD CE: 

EN397:2012+A1 

Colori disponibili: Bianco, Giallo, blu, rosso 
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Scarpe basse Uranus LC S1P 

pelle/tessuto traspirante super light 

Puntale in fibra di vetro. Suola basso profile in gomma SRC ideale in quei lavori dove serve leggerezza 

e traspirabilità. Adatta ai lavori dove c’è poca 

presenza di acqua e le temperature possono essere 

alte. 

Design accattivante e inserti rifrangenti che aiutano 

la visibilità e la sicurezza notturna dell’operatore. 

STANDARD CE 

S1P - SRC EN ISO 

20345:2011                 

TAGLIE  dal N. 38 al 47 

Scarpe alte Saturn HC S3 

pelle vitello pieno fiore nabuk 

Puntale in composito e lamina in kevlar super flessibile. 

Suola in gomma SRC ideale per ogni tipo di lavorazione. 

Antiscivolo e estremamente robusta. Adatta ai lavori 

dove le temperature sono alte. 

Inserto rifrangente che aiuta la visibilità e la sicurezza 

notturna dell’operatore. 

STANDARD CE 

S3 - SRC EN ISO 

20345:2011 

TAGLIE  dal N. 38 al 48 
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Scarpe bassa Saturn LC S3 

pelle vitello pieno fiore nabuk 

Puntale in composito e lamina in kevlar super 

flessibile. 

Suola in gomma SRC ideale per ogni tipo di 

lavorazione. 

Antiscivolo e estremamente robusta. Adatta ai 

lavori dove le temperature sono alte. 

Inserto rifrangente che aiuta la visibilità e la 

sicurezza notturna dell’operatore. 

 

STANDARD CE:                                  

S3 - SRC EN ISO 

20345:2011 

TAGLIE  dal N. 38 al 48 

Scarpe alte Mars HC S3 

pelle pieno fiore nabuk ingrassata 

Puntale in composito e lamina in kevlar super flessibile. 

Suola in poliuretano bidensità SRC robusta e affidabile. 

Antiscivolo e estremamente robusta. Adatta ai 

lavori gravosi e a basse temperature. 

Inserto rifrangente che aiuta la visibilità e la 

sicurezza notturna dell’operatore. 

 

STANDARD CE:                                  

S3 - SRC EN ISO 

20345:2011 

TAGLIE  dal N. 38 al 48 
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Scarpe alte Venus HS S3 

Idrorepellenti super robuste 

Ideali per lavori gravosi in cui bisogna guardare alla concretezza e alla robustezza. Tomaia costruita in 

pelle fiore idrorepellente e suola in poliuretano bidensità SRC. Sono certificate S3 con puntale e lamina in 

acciaio elastico. 

Hanno uno sfilamento rapido che ne consente una 

immediata apertura. Inserto rifrangente che aiuta la 

visibilità e la sicurezza notturna dell’operatore. 

Sono le scarpe che combinano meglio il prezzo e 

sicurezza. 

 

STANDARD CE:                                  

S3 - SRC EN ISO 

20345:2011 

TAGLIE  dal N. 38 al 48 

Scarpe basse New Mercury LS S1P 

pelle scamosciata traforata traspirante 

Puntale in acciaio e lamina in acciaio elastico. Suola in poliuretano bidensità SRC robusta e affidabile. 

Adatta ai lavori dove c’è poca presenza di acqua e le temperature possono essere alte. 

Design accattivante e inserti rifrangenti che aiutano la visibilità e la sicurezza notturna dell’operatore. 

 

STANDARD CE:                        

S1P - SRC EN ISO 

20345:2011 

TAGLIE  dal N. 38 al 48 
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Scarpe basse Mercury LS S1P 

pelle scamosciata traforata 

traspirante. 
Puntale in acciaio e lamina in acciaio elastico. 

Suola in poliuretano bidensità SRC robusta e affidabile. 

Adatta ai lavori dove c’è poca presenza di acqua e le temperature pos-

sono 

essere alte. 

Design classico ed intramontabile. Inserti rifrangenti che aiutano la 

visibilità 

e la sicurezza notturna dell’operatore. 

STANDARD CE:                                 TAGLIE  dal N. 38 al 48 

S1P - SRC 

EN ISO 

20345:2011 

 

Scarpe alte MOON HS S1P 

pelle/tessuto traspirante su-

per light. 
Puntale in acciaio e lamina in acciaio elastico. 

Suola in poliuretano bidensità SRC robusta e affidabile. 

Adatta ai lavori dove c’è poca presenza di acqua e le temperature 

possono 

essere alte. 

Design accattivante e inserti rifrangenti che aiutano la visibilità e 

la sicurezza 

notturna dell’operatore. 

STANDARD CE:                                 TAGLIE  dal N. 38 al 48 

S1P - SRC 

EN ISO 

20345:2011 
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Pantaloni Catarinfragenti 

Pantaloni alta visibilità  in cotone 60% e 

poliestere 40%. Colore arancio-grigio 

Conforme alla normativa EN 20471 classe 2 

ed EN 13688  

Taglie disponibili: 

S, M, L, XL, XXL  

 

 

Pantaloni da lavoro 

Pantaloni da lavoro comodi e con tasconi 

laterali  

Taglie disponibili: 

S, M, L, XL, XXL  
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Cassetta pronto soccorso per aziende e 
professionisti con meno di 3 dipendenti  
 
 
• Con supporto a parete con meccanismo di 

bloccaggio a 90° incluso 
• Trovare l'occorrente è semplice grazie agli 

scomparti interni flessibili e alla copertura in 
plexiglas 

• Plastica ABS ad alta resistenza 

• Resistente alla deformazione, agli urti e alla 
temperatura 

• Protezione da polvere e schizzi d'acqua grazie 
alla guarnizione interna in gomma 

Cassetta pronto soccorso singola 
 
 
 

KIT per riempimento cassetta pronto 

soccorso 
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MADRID GIUBBINO SMANICATO 

Giubbino smanicato impermeabile waterproof zip 

a scomparsa con cursore removibile copricerniera 

con bottoni a pressione elastico giromanica 

antivento imbottitura pesante 2 doppie tasche 

tasca esterna con zip (lato sinistro) tasca frontale 

con velcro (lato destro) tasca interna con velcro 

etichetta interna removibile  

 

Taglie: M, L ,XL  XXL  

Colori disponibili: blu, griglio e rosso 

 

BILBAO  GIUBBINO IMPERMEABILE 

 

Giubbino impermeabile waterproof maniche asportabili polsini elastici regolabili con velcro zip a 

scomparsa con cursore removibile copricerniera con bottoni a pressione elastico giromanica antivento 2 

doppie tasche tasca interna con velcro tasca esterna con zip (lato sinistro) tasca frontale con velcro (lato 

destro)  etichetta interna removibile 

 

Taglie: M, L ,XL  XXL  

Colori disponibili: blu e griglio  
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OVIEDO GIUBBINO SMANICATO 

Giubbino smanicato in poliestere pongee 

zip lunga con cursore removibile; tasca interna;  tasche 

esterne con velcro e occhiello catarifrangente 

 

Taglie: M, L ,XL  XXL  

Colori disponibili: blu e griglio  

BURGOS GIUBBINO SMANICATO  

giubbino smanicato in poliestere pongee;  zip a scomparsa 

con cursore removibile copricerniera con bottoni a pressione 

elastico giromanica antivento imbottitura pesante e fodera 

in poliestere profili rifrangenti;  tasca frontale sul petto con 

portabadge a scomparsa. 2 doppie tasche con patta e 

chiusura  con velcro; 2 tasche con zip;  tasca interna 

portacellulare tasca interna portafogli  

Taglie: M, L ,XL  XXL  

Colori disponibili: blu , griglio e rosso 
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Gilet di sicurezza 

profili rifrangenti alta visibilità 

Taglia unica 

Colori disponibili : Orange e giallo 

 

FELPA GROOVE 
 

felpa girocollo collo polsini e girovita elasticizzati ri-

battitura doppio ago su collo, maniche e orlo colori 

reattivi 

Taglie: S, M, L, XL, XXL, 

Colori disponibili: BIANCO,NERO,ROSSO, ROYAL AZ-

ZURRO, BLU SCURO, MELANGE (GRIGIO CHIARO) VER-

DE  
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Felpa Planet 

Felpa con collo a lupetto zip corta con cursore removibile collo, 

polsini e girovita elasticizzati ribattitura doppio ago su collo, 

maniche e orlo nastro di rinforzo interno da spalla a spalla colori 

reattivi 

Taglie: S, M, L, XL, XXL 

Colori disponibili: Nero, Bordoux, Blu, Royal, Grigio , Orange  

LONDON IMPERMEABILE 

Impermeabile antivento con  cappuccio a scomparsa, laccio 

stringivita, tasche laterali ripiegabile in custodia 

polsini elastici interno a contrasto 

 

Taglie:  M, L, XL, XXL 

Colori disponibili: Nero, Blu e Rosso 
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FUSION FELPA 

Felpa con cappuccio e cordoncini 

polsini e girovita elasticizzati 

tasca a marsupio 

ribattitura doppio ago su collo, maniche e orlo 

colori reattivi 

Taglie: S, M, L, XL, XXL 

Colori disponibili: Nero, Bordoux, Blu, Royal, 

Grigio , Bianco, Verde 
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FUERTEVENTURA POLO 
Polo mezza manica cotone piquè pettinato 

3 bottoni 

ribattitura doppio ago su collo, maniche e orlo 

nastro di rinforzo interno 

spacchi laterali 

bottone di ricambio incluso 

colori reattivi 

Taglie: S, M, L, XL, XXL 

Colori disponibili: Nero, Bordoux, Blu, Royal, 

Grigio , Bianco, Verde, Giallo, Orange , Rosso 
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BOMBER COLOR T-SHIRT 
 

T-shirt adulto cotone pettinato 

girocollo a costina rinforzata 

ribattitura doppio ago su collo, maniche e orlo 

nastro di rinforzo interno 

colori reattivi 
 

Taglie: S, M, L, XL, XXL 

Colori disponibili: Nero, Verde militare, Blu, Royal, 

Grigio , Bianco, Verde, Giallo, Orange , Rosso 
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